
内容 1：学校近三年毕业生情况统计表 

 

年份 

毕业 

生人数 

就业 

人数 

就业率 

升学 

人数 

升学率 

直接 

就业人数 

直接 

就业率 

对口 

就业人数 

对口 

就业率 

2019 585 585 100% 569 97.26% 14 2.34% 14 100.00% 

2018 626 626 100% 567 90.57% 50 7.99% 49 98% 

2017 442 442 100% 413 93.43% 28 6.34% 28 100.00% 

 

  



随着社会对技术技能人才学历层次要求的提高，以及江苏省对口单招注册入

学招生名额的增加，中职毕业学生升学意愿进一步增强。近三年来，我校毕业生通

过参加对口单招高考、3+3 转段升学、对口单招注册入学等途径，有 9成以上的学

生升入本科及高职院校就读，升学比例基本在 90%以上。从 2017-2019 年我校共有

毕业生 1653 人，升入高一级院校继续深造共 1549 人，中升入本科 251 人校占升

学人数 16.2%；升入高职专科院校占升学人数 87.8%。 

一、就业总体情况： 

（一）就业人数和就业率 

2017-2019 年，毕业学生数 1653 人，就业学生数 1653 人，就业率 100%；直

接就业人数 92 人，直接就业率 5.57％；对口就业学生数 91 人，对口就业率为

98.9%。 

（二）各产业就业分布情况 

从事第二产业的毕业生数为 1 人，占就业学生数的 1.1%；从事第三产业的毕

业生数为 91 人，占就业学生数的 98.9%。通过学校推荐就业的毕业生数为 31 人，

占就业学生数的33.7%；其他渠道就业的毕业生数为60人，占就业学生数的66.3%。 

（三）专业大类就业情况 

根据《中等职业学校专业目录》划分的 19 个专业类别标准，我校 2017-2019

三年毕业生主要集中在以下几个专业： 

财经商贸类：毕业生数 641 人，直接就业人数 56 人，对口就业人数 55 人，

对口就业率 98.2% 

信息技术类：毕业生数 518 人，直接就业人数 19 人，对口就业人数 19 人，

对口就业率 100%； 

旅游服务类：毕业生数 259 人，直接就业人数 12 人，对口就业人数 12 人，



对口就业率 100%； 

文化艺术类：毕业生数 235 人，直接就业人数 5 人，对口就业人数 5 人，对

口就业率 100%； 

二、就业质量基本情况 

1、签订就业合同情况 

近三年我校中等职业学校毕业生直接就业学生中，有 83 人签订 1—3 年期限

就业合同，占直接就业学生 91%；有 28 人签订 1 年期限就业合同，占直接就业学

生 31%；有 23 人签订 1-2 年期限就业合同，占直接就业学生 26%；有 31 人签订 3

年期限就业合同，占直接就业学生 34%。签订 3年及以内期限就业合同的人数所占

比重最大。 

2、毕业生就业起薪情况 

近三年就业学生中 1 人起薪 1001—1500 元之间，占直接就业学生比例 1.5%；

有 9 人起薪介于 1501 元和 2000 元（含）之间，占直接就业学生 10%；有 13 人起

薪介于 2001 元和 3000 元（含）之间，占直接就业学生 14%；有 68 人起薪高于 3000

元，占直接就业学生 74%。数据表明，起薪高于 3000 元以上人数所占比重最大。 

3、毕业生享有劳动保险情况 

近三年，直接就业学生中享有三险的人数为 10人，占直接就业学生比例为 11%；

享有五险的人数为 8人，占直接就业学生比例为 9%；享有三险一金的人数为 9人，

占直接就业学生比例为 10%；享有五险一金的人数为 55 人，占直接就业学生比例

为 60%。数据表明，享有五险的学生占比最多。 

四、就业满意度情况 

通过对三年就业学生的调查了解，比较满意、满意和非常满意的学生人数为

80人，占调查人数的 90%，不满意为 5人。 

五、存在的主要就业问题 



毕业生就业中存在的主要问题有：工资待遇不高、工作不够稳定等方面，具体

列举如下： 

1、就业学生工资待不高，主要一与学生的学历及工作能力有关。 

2、工作稳定性较差。一些就业学生尚未满试用期就换了单位，很大一部分就

业学生在初次就业企业工作时间不足一年，有的就业学生甚至一年内换了几个就

业单位，频繁跳槽。很多毕业生做的工作与农民工做的工作并无二异，技术含量

低，以简单的体力劳动为主。 

六、主要原因分析 

造成毕业生就业质量不高的主要原因有来自社会环境、政策措施、学校培养

和家庭个人等方面的因素。 

1、社会环境方面的原因。目前社会上鄙视职业教育、重视高学历文凭、轻视

技术劳动的现象仍比较严重。企业普遍劳动强度大、工作时间长，加之中职学生就

业年龄相对较小，吃苦耐劳精神差，导致学生就业不稳定，直接影响到毕业生的就

业质量。 

2、学校在培养方面的原因。主要有两方面的原因：一方面是学校对学生职业

生涯规划欠缺指导。学生毕业了不知道自己该干啥，把挣钱多少做为谋求职业的

唯一标准。学校教育与市场对人才的实际需求存在一定的脱节，学校的课程设置

还难以跟上社会对人才要求的新变化，学校教育教学中技能教育质量不高。为了

给每个学生设计适合其自身条件的职业生涯，作为班主任、职业指导教师，应帮助

学生设计合适的职业目标，开展职业生涯设计咨询活动，稳定其就业的选择。另一

方面学生适应能力培养不足。学生刚刚离校，大多思想都比较单纯，对如何应对复

杂、突变的事物缺少必要的思想准备，加之学生知识面窄、技能不过硬、心理承受

能力差、竞争意识淡薄、人际关系紧张等，部分学生无法适应全新的工作、生活，

而学校对学生综合素质和适应能力及意识的培养和提高学生生存适应的能力教育



有所不足。 

3、家庭或学生自身方面的原因。受社会大环境的影响，许多家长和学生自身

看不起职业教育或所从事的技术工作。选择职校本为无奈之举，中职学生入学时

对专业和职业并不会有较多的考虑，他们的专业有许多是由老师或家长代为包办

的，造成学生对专业缺乏兴趣，也不关心自己的就业前景。以至于即使在职业班学

习了，学生自身也没有强烈地意识要学好一技之长，反而相当挑剔，怕苦怕累，实

践环节中不愿主动去动手操作学习。 

  



内容 2：毕业生对学校满意度调查情况分析报告 

调查目的 

为了解我校毕业生对学校真实校园生活及学习情况,收集并了解广大毕业学生在校期间学

习及生活上的实际问题，改善目前的学习生活环境而进行的关于校园满意度调查活动。通过填

写调查问卷的形式，从学习，生活的各个方面对毕业生进行抽样调查，掌握广大学生真实的了

解和看法，收集广大学子对学校的意见和建议，了解学生们眼中最真实的学校生活，进而为学

校建设和发展提供积极有益的建议和参考，促进学生和学校之间的和谐发展，提高学生的综合

水平，增强学校的竞争力。这次调查活动有利于促进学校与学生间的交流与对学校工作提供指

导性意见。 

调查概况 

本次调查主要采用问卷调查的形式，由近三年毕业班班主任在各自的学生群中下发调查问

卷。我们于 2019 年 10 月 20 号开始进行调查，经过三天时间后收到累计 828 份有效问卷。我

们首先了解了近三年毕业班中相对毕业生比较集中的班级，然后每届毕业班挑选了 8 个班级，

总计 842 名毕业生，经过整理、汇总，及对不合格问卷的筛选，最终收回 835 份问卷。其中有

效问卷为 828 份，即问卷综合回收率为 99.2%，有效率为 98.3%。 

校园整体满意度分析及结论 

表 1 

 

 

 

通过对每一份问卷的加权计算，我们得到每一份问卷的满意度，通过计算得到全部问卷每

一项满意度的平均值。即上表所示，满分为 10 分。从总体满意度来看，分值超过 8 分，表示

毕业生对学校比较满意，但是与 10 分仍有很大差距，证明学校仍然有很多的地方要改进。 

其中满意度最高的是安全问题，其次是学习环境，然后是生活环境，最后的是公共服务。

其中，安全问题是所有人最满意的，说明学校在这方面做得很好，不排除其中有些小的问题。

而公共服务，是毕业生最不满意的，接近 8 分，属于不太满意类，说明这方面，我们需要改进

 学习环境 生活环境 公共服务 安全问题 总满意度 

满意度 9.108 8.903 8.227 9.193 9.091 



的很多。   

学习环境调查数据的分析及结论 

(一) 学习氛围满意度的分析及结论 

由图 1 可以看到，对学习氛围的选项多集中于一般、比较同意和同意三个选项，可见我们

学校毕业生对学习氛围的满意程度属于中等偏上。 

图 3.1   学习氛围柱形图 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

在学习氛围中，我们可以发现有 20%的同学非常同意社团的数量多，同意和比较同意的分

别由 38%、25%，三者统一即有 83%的同学认同我校的社团数量多，但是认同社团活动丰富的

同学仅有 51%，这说明一个问题，就是学校社团的组织的活动较少，让同学们不满意，社团应

该相应的增加一些活动。另外非常不同意的比重比较大的有图书馆的书籍查找和更新，都为

6.46%。希望学校能够引进一些最新的书籍供大家阅读、参考使用，同时使用一些更加便捷的搜

索图书工具、软件。 

表 2学习氛围分量描述统计表 
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结论：学习氛围整体满意度比较高，社团活动多但是活动内容不丰富，图书馆搜索图书不方

便，且图书更新不及时。 

(二) 教学质量满意度的分析及结论 

根据我们在调研中得到的数据，经过数据的处理，得到以下图表，从图中可以明显的看出，

学习质量的 9 个分量在满意的部分，百分百明显多于不满意的部分。但是只能说不满于的人数

少，不能看出，具体的数值。 

 

 

为了能更加明显的分析，同学们不满意的主要原因，对数据进行更加深入细致的统计，得到

下表。仅从极值上看，非常不满意的百分比最大的是老师关心同 

学，其他分量在非常不满于的百分比集中在 1%。非常满意的百分比最大的是老师的专业程度。 

仅有上述的数据还不能说明影响教学质量的主要原因，因此，我们进一步对数据进行整理，得到以下图

表。在不满意中，占比例最大的是学生主动参与和课堂气氛活跃，比例大概是 20%。 

表 5 影响教学质量统计变 
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结论：我们学毕业生对教学质量的满意度偏高，只有一部分人不满意，而不满意的主要原因是

学生不主动参与和课堂气氛不活跃。 

(三) 教学设施满意度的分析及结论 

X.8.0 

 
频率 百分比 有效百分比 累积百分比 

有效 出错 255 85.0 87.0 87.0 

从无出

错 

38 12.7 13.0 100.0 

合计 293 97.7 100.0 
 

缺失 系统 7 2.3 
  

合计 300 100.0 
  

    我们发现有85%的同学遇到过多媒体运行故障的情况，只有15%的人从来没有遇见过多媒体

故障。 

在本次调查中，我们发现有 56 人对多媒体的维修效果不满意，占总人数的 6.7%，有 772 人

还是比较满意多媒体的维修，占总人数的 93.3%。详情请看下表： 

表 6教学设施维修满意度统计表 

 不满意 比例 满意 比例 

维修状况 56 6.7% 772 93.3% 

 

在 6.7%的人中，我们将不满于的原因详细的分为了五个，其中有 38 人选择维修速度慢，占

不满意的总人数的 67.9%，是同学们最不满的原因，其次是有 35 人选择的应急措施不够完善。

只有 10.7%的人认为维修人员的态度差。 

表 7多媒体维修不满意原因统计表 

不满的原因 人数 比例 

不同意 1.0 1.3 3.3 5.3 .7 1.3 1.3 3.3 3.3 

比较不

同意 

4.3 4.3 13.7 11.7 4.3 4.7 5.7 9.7 7.0 

一般 37.3 32.3 46.3 46.3 16.0 30.0 26.0 38.7 38.0 

比较同

意 

30.3 31.7 17.7 18.0 38.0 34.3 32.3 23.7 25.0 

同意 18.7 24.3 12.7 10.7 26.3 20.3 22.0 14.3 16.3 

非常同

意 

5.3 2.7 3.0 4.3 11.3 6.3 9.0 5.7 6.0 



维修速度慢 38 67.9% 

维修效果差 26 46.4% 

维修人员态度差 6 10.7% 

维修人员不够专业 12 21.4% 

应急措施不够完善 35 62.5% 

结论：我校大部分毕业生对教学设施的状况感到满意，少部分人不满意的主要原因是维修的

速度慢和应急措施不完善。 

生活环境调查数据的分析及结论 

(一) 餐厅满意度的分析及结论 

我们发现在对餐厅满意度的调查中，数据经过整合得到以下图表，从图中可以看到，同学们

对餐厅的满意度在 7 分量中集中在一般、比较同意和同意三个程度。 

图 3 

 

为了分析同学们为什么不满意餐厅，我们对数据进行进一步统计，得到下表。从中可以看

出在非常不同意中占比例最大的是购餐不拥堵，比例 9%，在非常同意中比例最大的是品类多，

占的比例为 9.7% 

表 8 影响餐厅满意程度统计表 
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仅仅从极值去分析其对餐厅满意度的影响不够准确，因此我们将数据进行整合，得到下表。 

从表中可以看出在不满意中占比重最大的是购餐不拥堵。 

结论：我校学生的餐厅满意度偏高，其中让人最不满意的原因主要是购餐拥堵。 

(二) 寝室满意度的分析及结论 

我们学校的寝室类型不同，同学们的满意度调查就比较复杂一点，根据我们统计的数据得到

下图，可以看到满意和不满意在的 10 个分量所占的比重大致相同，都在 40%左后。 

图 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

为了进一步理解为什么寝室满意度不够理想，我们将数据进行进一步的细致分类。从表中可

以看出，在非常不满意中占比例最大的是衣柜够用、物品存放空间足够和卫生间干净，比例都

在 23%。 

表 10 影响寝室满意度程度统计表 
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极值的分析，给出了我们一些初步的结论，但是不够准确，所以我们有整合一些数据，做了

下表。从表中可以看出，在不满意中占比重最大的是衣柜够用、物品存放空间足够和卫生间干

净，分别占了 54%、55%和 47%。 

表 11学生对寝室满意度统计表 

结论：学生对寝室的满意度偏低，主要原因是衣柜不够用，物品存放空间不够，卫生间不干

净。 

公共服务调查数据的分析及结论 

(一) 校园印象满意度分析及结论 

从我们对毕业生的调查数据中，整理可得以下图表，从图中，可以看出，对校园印象满意的

同学仅仅比不满意的同学多了一点，不满意的同学所占的比例还是很大的，这直接影响了对校

园印象的整体满意度。 
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表 14 影响毕业生对校园印象满意度程度统计表 

 

可是从上表中，我们仍然无法系统的看出，影响校园印象满意度的主要原因，因此需要对数

据继续进行整理，得到下表。从表中，我们可以看出，令同学们不满的主要原因，其中活动器

材不够占了 54.33%，广告粘贴不合理占 51%，绿化面积少占了 51%，绿化植物品类少占了 51.33%。 

 

表 15 对校园印象满意度统计表 

百分比 
S.8.1 

S.8.2 S.8.3 S.8.4 S.8.5 S.8.6 S.8.7 S.8.8 

不满意 
19.33  25.67  35.67  54.33  40.33  51.00  51.00  51.33  

满意 
78.67  71.67  62.00  43.33  57.33  46.33  46.67  46.33  

 

结论：我校毕业生对校园印象的满意度不太高，不满的原因主要有活动设施数量不够、广告粘

贴不合理、绿化面积少和绿化植物品类少。 

 

安全问题调查数据的分析及结论 

(一) 校安保满意度分析及结论 

在本次调查校园安全问题中，只有 2.1%的毕业生不满意，绝大部分的毕业生对我校的安全

问题满意。 

 

表 24 校安全满意度统计表 

选项 不满意 比例 满意 比例 

百分比 
G.3.1 G.3.2 G.3.3 G.3.4 G.3.5 G.3.6 G.3.7 G.3.8 

1.00  2.3 2.0 2.3 4.7 4.7 4.7 7.7 7.3 

2.00  .0 .7 2.0 4.3 1.7 3.0 4.7 5.3 

3.00  1.0 2.3 5.7 11.7 5.7 9.0 11.0 10.3 

4.00  6.0 8.3 9.7 17.7 9.7 12.7 15.0 10.3 

5.00  10.0 12.3 16.0 16.0 18.7 21.7 12.7 18.0 

6.00  11.0 9.7 19.3 15.3 13.0 15.7 14.0 14.3 

7.00  19.7 20.3 17.3 9.3 16.7 14.7 13.0 11.7 

8.00  26.3 20.0 14.0 11.0 16.0 8.3 10.0 11.3 

9.00  12.7 12.7 5.7 4.3 6.3 5.0 5.3 5.0 

10.00  9.0 9.0 5.7 3.3 5.3 2.7 4.3 4.0 



安全方面 17 2.1% 811 97.9% 

 

在这些对校园安全不满意的人中，不满意的原因主要安全宣传力度不够占到 47.1%和巡逻人

员不够占到 41.2%，只有 2.1%的人觉得寝室管理人员不尽职。由数据可以得出，我校安全措施

方面做得很好，让同学们很满意。 

表 25 对校安全不满意原因统计表 

不满的原因 人数 比例 

防火设施不到位 3 17.6% 

巡逻人员不够 7 41.2% 

安全宣传力度不够 8 47.1% 

监控力度不够 5 29.4% 

寝室管理人员不尽职 1 5.9% 

 

结论：我校毕业生几乎都对我校安全问题感到满意，而个别感到不满的主要原因是，巡逻人员

少，安全宣传力度不够。 

总结及建议 

学校生活对于一个学子的求学生涯可以说是一个重要关键转折点，不论是进入社会工作，或

是继续深造，除了在课业上需要追求基本专业知能，更需要培养一个人一生受用的适当价值观、

品格和良好生活习惯，去作为未来生涯规划的稳固盘石。本着学校和学生相互理解，相互尊重

的原则，这次调研围绕学习环境，生活环境，公共服务，以及安全问题四个方面进行，以求能

够为学校广开言路。这类调研一方面可以成为学校与毕业生之间的传声筒，喊出毕业生的共同

心愿以及对学校的期望，另一方面可以帮学校发现一些潜在的问题，以求学校能够精益求精，

更上一层楼，提升学校的各方面的能力尤其是软实力。 

在学习环境方面，学习氛围和教学质量的评价很高，最不满意的是图书馆书籍的更新和查找

方便，有同学对此感到不满意。其实学校一直在购进图书，以丰富学校的藏书量。建议学校改

进对图书馆的管理，减少阻碍，以方便同学便于在书海中遨游。 

在教学设施方面，我们发现有同学遇到过教学设施运行故障的情况，只有很少的人从来没有

遇见过多媒体故障。所以教学设施的满意度偏低。而对教学设施维修的满意度，总体表示对维

修结果表示满意。仍然有将近 2%的同学表示不满意。希望学校及时更换不能正常工作的教学设

施，以免对学生和教师的学习和教学造成不好的影响。 

在餐厅方面，同学们最满意的是饭菜可口，有 95.67 的同学不否认餐厅的饭菜可口。最不满

意的就餐拥挤，高达 36.5%的同学觉得就餐拥挤。希望学校可以合理规划餐厅位置，有可能的话

增加餐厅数量，方便同学用餐。寝室方面，最满意的是走廊卫生干净，有 82.4%的人对此表示赞

同。最不满意的是物品存放空间，55.3%的同学觉得物品存放空间小，不能满足需求。 



在校园环境方面，最让同学满意的是校园干净，最不满意的是活动设施不够。这说明有很多

人在这方面不满意，希望学校能够增加体育设施种类以及数量。同时，在室内体育馆开放时间

上也有很大一部反认为太少，希望学校增加开放时间。由于学校实际面积有限，希望之后会有

所改观。 

校园安全中，只有 2.1%的毕业生不满意。由数据可以得出，我校安全措施方面做得很好，

让同学们很满意。 

综上所述，我校同学对学校各方面的满意度很高，也提出了很多中肯的建议。经过本次校园

生活满意度调查结果，仍将以服务学生为目标，不断集思广益去求营造一个安全便利的学习环

境，在学生餐厅、学生宿舍力求贴近学生之实际需求，提升学生校园生活机能和精致行政服务

项目为重点工作。在校园环境和安全问题方面继续保持，希望越来越好。 

  



 

附录 

 关于昆山花桥国际商务城中等专业学校 

毕业生对于学校满意度调查 

同学您好，我们正在进行一项关于毕业生对学校满意度的问卷调查，为了进一步完善学校各项管理制度，为学

生提供良好的生活、学习环境，希望您能用几分钟时间填答这份问卷。本问卷实行匿名制，所有数据只用于统计分

析， 请您放心填写。题目选项无对错之分，请您按自己的实际情况填写。感谢您的帮助。   

学习环境 

请根据您平时的真实感受，选择符合您的感受的叙述： 

1. 请您以以下三项在您心中的重要程度，将10分分给以下三个方面（请填写整数） 

学习氛围(   ）      教学质量(   ）    教学设施(   ）      

2. 您对学校学习氛围的整体满意度为？（请在相应的框内画“√”） 

 

 

 

 

3. 您对学校学习氛围的看法（请在相应的框内画“√”） 

请根据您平时的真实感受，认真选择符合您情况的叙述： 

4. 您对教学质量的整体满意度？（请在相应的框内画“√”） 

 

 

非常不满意 ←—————————————————————————————————→ 非常满意 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 非常同意 同意 比较同意 一般 比较不同意 不同意 非常不同意 

学校学习氛围浓厚        

课程的数量多        

课程的内容丰富        

学习比赛活动多        

学习比赛的内容丰富        

社团数量多        

社团活动丰富        

创业氛围浓厚        

学校支持创业力度大        

图书馆的书籍全面        

书籍查找方便        
书籍更新及时        

非常不满意 ←—————————————————————————————————→ 非常满意 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



5. 您对学校教学质量的看法（请在相应的框内画“√”） 

 

6. 您是否经历过上课时教学设施运行不正常的现象？      

     ①是               ②否（跳转至生活环境） 

7. 若以十分制进行打分，您对管理处维修教学设施情况的满意度为？ 

8.  

 

9. 请问您选择4分及以下的原因是？（多选）       

①维修速度慢     ②维修效果差   ③维修人员态度差    ④维修人员不够专业  

⑤应急措施不够完善      其他                                  

 生活环境 

1. 请您以以下两个项在您心中的重要程度，将10分分给以下两个个方面（请填写整数） 

餐厅(   ）         寝室(   ）     

请根据您平时对餐厅的真实感受，认真选择符合您情况的叙述： 

2. 您对餐厅的整体满意度为？ 

 

 非常同意 同意 比较同意 一般 比较不同意 不同意 非常不同意 

教学方法多样        

教学方法适宜        

学生主动参与        

课堂气氛活跃        

老师的专业程度让人满意        

老师观点新颖        

老师的讲课内容结合自己的生活        

老师经常与学生交流        

老师关心同学        

非常不满意 ←—————————————————————————————————→ 非常满意 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

非常不满意 ←—————————————————————————————————→ 非常满意 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



请根据您平时的感受，对照以下对寝室的叙述，选择符合您感受的叙述： 

3. 您对寝室的整体满意度为？ 

 

4. 您居住的寝室是            号 

   ①六人间上下铺     ②六人间上床下桌     

公共服务 

1. 请您以以下一个项在您心中的重要程度，将10分分给以下一个方面（请填写整数） 

校园印象(   ）       

2. 若以十分制进行打分，您对校园印象的整体满意度为？ 

 

 

3. 在下面每组词中，选出最能反映您对校园的印象的分值。 

 

 非常同意 同意 比较同意 一般 比较不同意 不同意 非常不同意 

饭菜可口        

品类很多        

份量很足        

价格合理        

购餐不拥挤        

服务态度好        

饭菜卫生        

餐具干净        

餐厅很整洁        

布局合理        

非常不满意 ←—————————————————————————————————→ 非常满意 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 非常同意 同意 比较同意 一般 比较不同意 不同意 非常不同意 

寝室很宽敞        

衣柜够用        

物品存放空间足        

插孔使用方便        

设施质量好        

隔音效果好        

晾衣绳高度合适        

用水很方便        

走廊很干净        

卫生间很卫生        

非常不满意 ←—————————————————————————————————→ 非常满意 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



校园不干净    【1】【2】【3】【4】【5】【6】【7】【8】【9】【10】校园干净 

垃圾箱数量不够【1】【2】【3】【4】【5】【6】【7】【8】【9】【10】垃圾箱数量足够 

车辆摆放混乱  【1】【2】【3】【4】【5】【6】【7】【8】【9】【10】车辆摆放整齐 

活动设施数量不够【1】【2】【3】【4】【5】【6】【7】【8】【9】【10】设施数量足够 

建筑美感差    【1】【2】【3】【4】【5】【6】【7】【8】【9】【10】建筑美观大方 

广告位置不合理【1】【2】【3】【4】【5】【6】【7】【8】【9】【10】广告位置合理 

绿化面积小    【1】【2】【3】【4】【5】【6】【7】【8】【9】【10】绿化面积大 

绿化植物品类少【1】【2】【3】【4】【5】【6】【7】【8】【9】【10】绿化植物品类多 

安全问题 

1. 请您以以下一项在您心中的重要程度，将10分分给以下一个方面（请填写整数） 

        校安保(   ) 

请根据您对校安保的实际感受，选择符合您的情况的叙述： 

2. 您对我校在学生安全方面所做的工作整体满意度为？ 

 

 

 

3. 请问您选择4分及以下的原因是？（多选）        

①防火设施不到位    ②巡逻人员不够         ③安全宣传力度不够   

④监控力度不强      ⑤寝室管理人员不尽职   ⑥进出校园的不明人员车辆太多  

其他                  

您的建议 

您对学校有什么建议吗？ 

 

 

                                                      

 

    

 

 

对于您所提供的帮助，我们表示诚挚的感谢！为了保证资料的完

整与详实，请您再花一分钟，翻一下自己填过的问卷，看看是否

有填错、填漏的地方。谢谢！ 

 

 

非常不满意 ←—————————————————————————————————→ 非常满意 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 


